



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Приговором суда житель города Нягани признан виновным в совершении убийства при превышении пределов необходимой обороны**

Собранные Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Башарову Марату. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). Следствием и судом установлено, что 14 августа 2013 года, в вечернее время, Башаров Марат находился в комнате 46 дома № 3 по улице Пионерской города Нягани, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений между ним и потерпевшим произошла ссора, в ходе которой последний нанес удары в лицо и грудь Башарову. На просьбу прекратить избиение потерпевший отреагировал негативно. Башаров, являясь инвалидом третьей группы, не имея возможности оказать сопротивление, схватив со стола кухонный нож и умышленно нанес потерпевшему один удар в область шеи, причинив телесное повреждение в виде проникающего колото-резаного ранения, от которого последний скончался на месте. Башарову назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на шесть месяцев.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/796798>